



最新更新: 教学促进与教师发展中心处处呈现新气象09:11:29 外语学院洪家楼校区举行羽林争霸赛09:11:00 程林教授

搜索

首页 > 学术纵横 > 正文

中央民族大学教授来外语学院谈朝韩文学

发布日期: 2012-11-17 14:04:54 字号: 大 中 小 点击次数: 0

【本站讯】11月16日,为庆祝外国语学院朝鲜语系成立20周年,中央民族大学金春仙教授作了题为“朝鲜与韩国现当代文学发展状况比较”的学术报告。

金春仙教授指出,朝鲜半岛与我国相邻,自古以来关系密切,朝鲜语专业的学生应该对整个半岛的政治、经济、文化等情况有比较全面的了解,而文学作品是一个很好的媒介。他对韩国和朝鲜的现当代文学的历史发展进行了梳理,总结出各个时期的主要特点,深入分析了南北方的现当代文学在创作方法、主要人物形象、现实认识方面的不同之处,并着重介绍了朝鲜“颂歌”文学的形成与发展过程。随后,金春仙教授与听众就朝鲜和韩国现当代文学的范围、性质、特点等问题进行了深入的讨论。

此次学术报告是“韩国学高层论坛”的组成部分,论坛邀请了国内外著名韩国-朝鲜学专家前来进行学术交流。11月15日,复旦大学著名朝鲜半岛与东北亚国际关系领域学者石源华教授就“中韩战略合作伙伴关系的结构特色和发展模式”作学术报告。11月19至21日,中国韩国(朝鲜)语教育学会会长、复旦大学外国语学院姜银国教授和朝鲜语言学院士、金日成综合大学金荣冕教授将先后在外国语学院与朝鲜语系师生进行学术交流。

金春仙,现任中央民族大学朝文系教授、博士生导师,兼任朝鲜-韩国学研究所所长,研究朝鲜-韩国现当代文学著名学者,曾先后在朝鲜金日成综合大学和韩国成均馆大学访学。

【作者:韩梅 来自:外国语学院 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:子非 梦冬】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>



验证码:

发表评论

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88369009 投稿邮箱: xwzx@sdu.edu.cn

建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果